

心得

R11 以斯帖

在学习马太福音给我带来的收获,真的是太丰富啦!并且这卷书在学习中也炼净我的生命,也在激发我的潜能,也操练了我的恩赐!真的像秋天的季节 所得的果实一样满满而归!学习这卷书,是在我兴趣中来完成的,并且这次学习感觉轻松快乐,有时候也会有挣扎,感觉到有几课作业不容易回答,有些难度,我就立刻处理从思想自我中来的压力和捆绑,心中宣告我能回答,这题难不住我的,我就强压自己,鼓励自己,认真审题去回答,顶住压力。感谢神!在老师那过关啦!还有老师的鼓励,也增加了我的自信,还有一份喜乐的心,遇见几次难题,都是这样过来的,虽然心中感觉难,思想不想继续答题,好像看了也不会的意念,在加上肉体想放下的感觉,以后在写的想法,此时我宣告,在祷告,但我没有停下手,顶着自我感觉艰难的题,我继续认真审作业题,真的神迹发生了,在不觉中,一课作业完成,看到成果,心中还是喜悦。感恩!我在马太福音的课程中,我每课都有很多的得着,也有我带着问题来学习的,在每一课中,都在回答我的疑问,我就特别激动,我真的感觉到,神啊!你真知道我缺什么,一一都给我解答啦!

第一

在这课学习到,如何的解释圣经中的段落,如何的关联,也拓宽了真理全面的认识,这次学习给我生命中很大的提升和帮助,也提升了我的表达能力,也挪去我生命成长中的障碍,还规正了我很多错误的神学观念,如太 11:13 因为众先知和律法说预言,到约翰为止。我听到很多人在讲,新约没有先知预言啦!我在查考使 21:9-10 他有四个女儿,都是处女,是说预言的。我们在那里多住了几天。有一个先知,名叫亚迦布,从犹太下来。她们还给保罗上耶路撒冷预言,也提到女先知,这问题也困惑我好多年,有很多人都在讲生命比恩赐重要,所以我们要追求生命,恩赐见主那天都没有用了,只有生命能跟着你,在意识之中都是这样的认知,就忽略恩赐这块,感觉有恩赐没用,通过老师的讲解,施洗约翰这位先知,他是一位在新旧约中承上启下的先知,先知书和律法书一直预言天国的事,所以不是预言只到约翰为止结束,是天国的事情在旧约就预言会来临,天国的到来也是旧约的结束。这样的真理给我带来了启示,在回答问题的时候圣灵感动我放下,不要继续写作业,你要祷告,我就顺着圣灵的带领,认罪 承认自己曾经接受了错误的教导,生命固然重要,恩赐在这时代也是重要的,可以运用恩赐使更多人认识神,之后进入教会门训,使他生命成长。悔改旧有的观念,从新接受真理,处理我里面的小信和疑惑,这时候我被圣灵充满,很大的恩膏降下,使我无法站立,感觉腿一点力气都没有,我大声的祷告,大约半个小时之后,我家弟兄进屋看着我,感觉发生了什么,我说 你哪地方不舒服,他指出三个地方,鼻子难受快一个月了,胃 这段时间他晚上都不吃饭,说不饿,在就是肚皮有个小瘤,他说 给我按手吧!我说不用按手,我就举手给他祷告,圣灵带领我说鼻子是鼻窦炎,但我从来不知道这病,就几句医治的祷告,还有胃的祷告,感谢神!从此鼻子不难受了,晚上就开始吃饭,说太饿了,肚皮祷告圣灵感动说是小粉瘤没事,不用管它,哈利路亚! 感谢神!我祷告的时候也感觉有很大的能力,心里的那份信心也是我从来没有经历过的,我问我弟兄,你咋进来的这么是时候呢?因我们在教堂,弟兄说 我在楼下听见了你的祷告,就感觉发生了什么,神迹就这样在我家发生了,感恩我这次学习,真的让我看见,当我们接受一个错误的观念,就会拦阻神迹的发生。

第二点

耶稣在旷野被试探,也是受到魔鬼的三招,肉体的情欲,眼目的情欲,并今生的骄傲,从旧约到新约魔鬼一直都在使用着这三招,历史历代很多人都失败在这,但耶稣却是靠着神的话

用人性战胜魔鬼的诡计，那么说明今天我们也可以靠着神的话战胜魔鬼，神的话所运行的大能，是超过我们头脑所认知的，耶稣不是靠着神性战胜的魔鬼，也就是说遇见环境我们不是天天祷告等待着超自然的发生，才能过得胜的生活，而我们需要神的话运行也能够过得胜的生活！哈利路亚！感谢神！

第三

八福的希伯来文平行体从四福来看，是我从来不知道的，这样看四福，更能清晰的对照自己的生命，缺少了哪些品格，需要改正的、加添的、改变自己性格的地方，如同镜子一样，把自己照的太清楚，太清晰明了啦！

还有法利赛人的八祸给我带来很大的警戒。又学习到面对将来的审判，天堂与地狱，给了我警醒和预备，借入学习到怎样才能被主夸赞，你是又忠心又良善的仆人，什么是恶仆，警醒预备迎接新郎的迎娶。总之马太福音的学习得着太多 太多了，学习耶稣智慧的回答，怎样带领门徒 教导门徒 也解释了我以往不懂的经句 等等！

愿上帝加倍祝福老师！恩上加恩！荣上加荣！

也祝福同学们都是基督的精兵！